

郭晶晶和霍启刚南沙婚宴流程全揭秘

本周,跳水皇后郭晶晶将与相恋多年的豪门男友霍启刚举行婚礼,正式成为霍家儿媳。据称,“晶刚”两人地位均是重量级,为免有所得失,婚宴亦分四次举行。首先霍启刚于10月7日在晶晶老家河北迎娶过门,随后将于11月8日在港岛区沙宣道大宅举行注册仪式,再于11月10日在作为霍家产业的广州南沙大酒店举行婚宴,并于次日在香港湾仔会议中心举办第三场。但两人朋友众多,特别有不少大陆、商界朋友未必能来港出席晚宴,故之后会在北京举行两日的小型婚宴。

关于离我们最近的南沙婚宴,目前已有不少爆料。刚刚过去的周末,记者奔赴南沙大酒店,查探婚宴筹备情况,发现酒店上下对婚宴一事相当紧张,而婚宴的布置工作,也已悄悄拉开帷幕。在准备举行户外酒会的草地上已经搭建起一个白色的帐篷,据说当晚这里还会放烟花,非常浪漫。



郭晶晶和霍启刚的婚纱照

安保

目前未加强安保措施
保安:“届时全部工作人员使用对讲机联络,不使用手机”

11月4日,记者来到被椰树环抱,坐落在海边的南沙大酒店。乍看之下,酒店人员稀少,相当宁静,并无太多异样,但仔细查看之下,则能感

觉到一丝紧张的气息。

虽然记者询问多位保安,都表示并不知道晶刚婚宴这件事,也没有要求加强安保措施。但在酒店一楼工作的一名工作人员告诉记者,郭晶晶和霍启刚的确将于10日晚在这里举行婚宴,而酒店从8日起就开始处于无法预订的状态,直至婚宴结束,这是因为婚宴前需要两天时间进行筹备,而霍启刚、郭晶晶的兄弟团、姐妹团等,都将于9日晚入住南沙大酒店。

“现在还早,还没有怎么布置,等到婚宴前两天布置一下就可以了,到时候会有专门的婚庆公司过来。”保安透露,婚宴的地点就是在二层的金莲宴会厅,听说在婚礼当天,整个一层将全部封闭,不准外人进入,商铺也将关闭,所有服务员都将使用对讲机进行联络,而不使用手机,确保整个婚宴流程的万无一失。

喜宴

宴会服务员抓紧培训

领班:“是不是在这举行婚宴?我不知道呀。”

随后,记者来到金莲宴会厅打探情况。周末的宴会厅并无客人,却只见服务员都聚集在宴会厅中央的一张圆桌周围,在领班的带领下神情严肃地开会。而宴会厅入口处则支着一块白板,白板上由上至下列着“一道”、“二道”直至“八道”的字样,在后面列着一些数字,让人不禁联想到网络流传的晶刚婚宴以“位”计价的八道菜式。这时,领班发现记者便走了过来,他表示这张白板只是作培训服务员之用,便令人撤走了白板,当记者问及婚宴是否在此举行,他笑着“不知道”,待记者走后,便命人用花盆挡住了入口,以防有人再次进入。

而据其他媒体获得的资料,婚宴当晚的菜单是以每位宾客为单位而精心订制的,按“位”计价,每位1028元。婚宴从当晚6点开始,到晚上9点结束,共有8道菜,筵开60围。其中包括有南沙特色的葵花鸡,用花胶代替鱼翅的花胶响螺汤,每位宾客还将各自享用一只南非四到六头鲍。最后的甜品则采用“分子美食”的方式制作,即通过低温慢煮等加工手段,将食物的分子结构重组,做出固体的杨枝甘露。据悉,这份菜单是霍启刚经过多次亲自试菜而敲定的,虽然是中餐,但融合了不少时下西方流行的烹饪料理方式。

虽然看起来很豪华,但至于婚宴的总体花费,有媒体分析,南沙部分的花销将在100万以内,其中晚宴的开销不计酒水在57万左右。有业内人士透露,从婚宴菜单看,这些都是成本价,南沙大酒店是自家物业,所以才能拿到这样的价钱。

布置

草坪酒会白帐篷曝光

园丁:“霍家娶新抱嘛!英东个孙婆老婆!”

婚宴的流程安排也已流出。当天下午4时15分开始,将在一楼大堂举行鸡尾酒会,直至5点50分嘉宾入场,而在晚9点婚宴结束后,则将在泳池边草地举行户外酒会,另外还会在相隔不远的游艇会(同属霍家产业)附近燃放烟花。两个酒会中,会有点心、小吃等供应,酒会所用的酒水全部由霍启刚婚礼主办团队从香港带来。

因此,记者特意来到酒店泳池边打探情况。酒店泳池由大大小小深浅不一的若干个池子组成,但其中2/3的池水都被网住,不对宾客开放。记者向泳池边工作人员打探情况,得到的答案是这部分泳池自今年夏天就不再开放,但“婚宴当天应该会把网撤掉,因为岸边会有活动,有那些网在那里也不好看嘛。”另外,酒店的园丁们也在泳池边的草丛中忙个不停,打扫落叶,修剪植物。

不过,记者并未在泳池旁边看到什么和婚礼有关的迹象。但随后记者又来到酒店后部的草坪上,一顶白色的大帐篷映入眼帘。记者赶紧询问一旁经过的园丁婆婆这是做什么用的,对方用广东话不假思索地回答:“霍家娶新抱嘛!英东个孙婆老婆!”记者走进帐篷,发现里面散落着一些零件,内部尚未进行装饰,看起来像是举行酒会的场所。而草坪的一端有一座花亭,传闻新人将在亭子里举行宣

誓仪式。

由于探访当天是周日,酒店销售部无人上班。记者于次日拨打销售部电话,接电话的谭先生表示,由于“大老板下了命令要保持低调”,所以有关婚宴的内容一概不能透露,至于日前网上流传的婚宴流程和菜单,他表示并不是从正规渠道流传出去的,并拒绝透露真假。

交通

古董劳斯莱斯做婚车?

保安:“这是从前大老板(霍英东)的!”

此前,网络盛传将有数辆黑色劳斯莱斯作为婚礼车队用车,记者到一楼停车库查看,并未看见这些豪车的踪影,倒是意外地在一个醒目的角落看到一辆劳斯莱斯老爷车,挂着中英国旗和粤港两地的车牌,威风八面。保安人员告诉记者,这辆老爷车是“从前大老板(霍英东)的”,自几个月前就停在了这里,不知会否在晶刚婚宴中派上用场。

南沙大酒店背靠大海,出酒店不远便是南沙客运港。记者来到港口向工作人员询问,对方表示在婚礼当天会有包船将部分嘉宾和媒体从香港载来,婚礼结束后则又将他们从这里送走。但对方表示现在还未收到具体通知,所以不清楚包船的数量和具体的人数。据悉,婚宴将于晚9点整点结束,以便一些嘉宾按时离开霍家,也会包船将媒体送回香港。而对于霍家来说,第二天在香港湾仔会议中心的筵开150围的婚宴才将是重头戏。

嘉宾方面,记者询问了酒店多名工作人员,得到的答案都是不清楚。据悉,国家跳水队领队周继红和郭晶晶的恩师钟少珍因参加国际会议,可能会缺席。而吴敏霞、李婷以及何姿都是被猜测的伴娘人选,对此何姿本人并未否认。(南都)

郭晶晶婚宴 叶倩文和林子祥将做表演嘉宾

本报综合消息将正式荣升霍家媳妇的跳水公主郭晶晶与霍启刚的世纪婚礼万众瞩目,深知将成为焦点的二人,在倒数阶段作最后冲刺,努力扮靓,日前郭晶晶被发现在北京的三里屯做水晶甲,而霍启刚则积极减肥,誓成为美女新娘及帅哥新郎。

跳水公主郭晶晶与霍震霆长子霍启刚将于11月8日在霍家大宅注册,随后分别于番禺南沙及香港举行喜宴,缔造体育界及豪门盛事,届时一对新人定必成为焦点,

为成为最美的新娘及最帅的新郎,二人背后有一队专业团队为他们包办造型、发型、化妆及婚纱,全都一丝不苟。随着大喜日子愈来愈近,准新人也紧张密锣作婚前装身。

据了解,叶倩文及老公林子祥会在南沙及香港的婚宴上担任表演嘉宾。

日前,霍家准媳妇郭晶晶现身北京,全身黑色装扮并戴上墨镜及挽着名牌手袋的她打扮简洁得体,渐见豪门媳妇风范,她与

两名女友人同行,沿途一直有说有笑,脸上不时洋溢着幸福的微笑。傍晚时分,晶晶在友人陪同下到三里屯一间美甲店做水晶甲及修甲,为迎接戴上婚戒的重要一刻作最好准备。据知,晶晶在店内见到五花八门的指甲颜色及花款时,十分雀跃,因花多眼乱,不时询问职员及友人的意见,最后她在众多颜色之中拣了素色,衬以简单款式,以配合她一贯低调的作风,前后在店内逗留了一个多小时才离去。扮靓之余,晶晶不忘到亲戚

及好友家串门子,做指甲前她先到位于东四环的一间公寓,手上更拿着一个送礼的纸袋,做完指甲后,再到东三环另一间公寓探访,直至深夜才返回自己的寓所,认真忙碌!

至于准新郎霍启刚对自己的大日子也相当重视,拍拖后身材渐见发福的他早在一年前已为了成为靓仔新郎哥而展开积极减肥,此期间以营养餐单及运动等健康方法来减肥,最后成功减去二十磅,回复标准身形。(吴松)



郭晶晶